OCSIAの皆様
 
医学科6年の小林宏紀です。
昨日ありましたOCSIA定例会議事録を送らせていただきます。
 
OCSIA　９月定例会議事録
日時：2012年9月11日（火）
場所：管理棟8階　第10カンファルーム
 
【内容】
＜一部＞　
19時40分～　：自己紹介
20時10分～　：医療面接（今回のテーマは「家族面談」でした。）
一回目：学生・渡辺さん　ＳＰさん・井上さん、前田さん（夫婦）
二回目：学生・小林　　　ＳＰさん・井上さん、前田さん（夫婦）
 
医療面接について
6月から始まった三部作のラスト「家族面談」がテーマでした。
HbA1cが上昇した患者さんに生活改善をすることを促す、それを妻を交えて行うものでした。
生活習慣の改善を促す医療面接で、研修医役の学生が夫婦二人と医療面接を連続で2回行いました。
大分大学から来てくださった渡辺さんが自らやりたいと出てくださり、とてもよい刺激を与えてくれました。
医療者と患者さんとその家族のそれぞれの関係や家族背景を理解することなしに、家族面談を行うことはできない。そして、それらを理
解することが大切ということを学びました。
 
＜二部＞
21時45分～　：「僕の・私の夏休み」報告会
みなその人らしい夏休みを過ごしているようで面白い報告会でした。夏休み、僕にはもう取れないのが残念ですが・・・。
 
【参加者】
＜先生方＞　
安田先生、佐藤先生、片岡先生、吉田先生、猪田先生、黒田さん
＜ＳＰさん＞　
前田さん、井上さん、藤木さん、三石さん
＜学生＞　
光田さん（医６）、小林（医６）、今村さん（医５）、山下さん（医４）、吉川さん（医４）、福安君（医４）、川尻さん（医３）、難
波さん（医２）、禅正さん（医２）、島谷さん（医２）、二口君（医１）、武知君（医１）、政田君（医１）、田中君（医１）、西垣さ
ん（医１）、外間さん（医１）、渡辺さん（大分大学 医３）
 
今回の定例会では早期体験実習で安田先生、佐藤先生、片岡先生のもとで実習した1年生が数多く来てくれました。
これをきっかけに新たな参加者が増えるといいなあと思いました。新しい風は大事ですね。
 
【次回　10月定例会】
日時：10月9日（火）
場所：未定（おそらく11Cカンファレンスルーム）
司会：川尻さん　書記：難波さん　お菓子：吉川さん
 
【今後の予定】色々とありますよ～。
 
①9月25日（火）14時～：SP養成講座修了式　＠就実大学
今回の修了式ではSPの前田さんと奈義ファミリークリニックの松下先生の医療面接デモがあります。
見学したい人、大歓迎とのことだそうです。僕も行こうと思っています。
 
②10月6,7日（土日）松下先生による行動科学ＷＳ　＠岡山大学鹿田キャンパス
詳細は以前に流れたメーリスの通りです。希望される方はお早めに。
 
③11月24日（土）　OCSIA大同窓会
OCSIA10周年を記念して大同窓会があります。皆様ふるってご参加ください。
 
④来年の2月2,3日（土日）　マッシー池田先生ＷＳ
今年もいらっしゃってくださいます。詳細は未定ですが、興味ある方は今から予定表にチェックです。

岡山大学医学部医学科6年
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